C. Grundgebiihren / Verbrauchsgebiihren

I. Ermittlung der Grundgebiihren

Erlése Stiick EUR / Tag EUR
Qn 2,5 5.539 0,45 909.780,75
Qné6 114 0,95 39.529,50
Qn 10 27 2,57 25.327,35
Qn 15 4 3,63 5.299,80
Qn 15 Verbundzahler 4 4,58 6.686,80
Qn 40 4 8,08 11.796,80
Qn 60 2 11,72 8.555,60
5.694 1.006.976,60

I1. Ermittlung des Arbeitspreises

Kosten

a) Betriebsertrage gem. 2.390.146,60 €
Kalkulation insgesamt

b) ./. Grundpreisanteil 1.006.976,60 €
Durch Arbeitspreis zu decken 1.383.170,00 €

c) Verbrauchsgebiihr bei einer Absatzmenge von 881.000 m3

1.383.170,00 € = 1,57 €/m3
881.000

Verbrauchsgebiihr 1,57 €/m3



